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	matemática - problemas

Resolva os problemas apresentando sentença e cálculo.

1.  Há 9.591 pássaros pousados ​​em três árvores. Uma árvore tem 2.561 aves, na outra 3025 aves. Quantas  estão na outra árvore?

	
	SENTENÇA MATEMÁTICA







	CÁLCULO


Resposta: _____________________________________________________________________

2. Observe a tabela abaixo.

Mário tem uma loja que vende mudas de árvores. Veja a quantidade de mudas de cada árvore.

	MUDAS
	QUANTIDADE

	Amoreira
	1232

	Acerola
	999

	Caquizeiro
	376

	Goiabeira 
	3212

	Mangueira
	786

	Macieira
	1002

	Total
	



3. Qual a quantidade de mudas da loja de Mário?

	
	SENTENÇA MATEMÁTICA









	CÁLCULO


Resposta: _____________________________________________________________________

4. Carolina quer fazer um pomar em seu sítio. Ela comprou  1121 mudas de goiabeira e 229 mudas de mangueira. Quantas mudas ela comprou?

		
	SENTENÇA MATEMÁTICA







	CÁLCULO


Resposta: _____________________________________________________________________



5. Com a compra da Carolina quantas mudas de goiabeira e macieira restaram na loja de Mário?

	
	SENTENÇA MATEMÁTICA







	CÁLCULO



Goiabeira____________________________________________________________

Macieira_____________________________________________________________
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